



9·11事件是美国霸权主义的彻底垮台（一）



2001年9月11日在美国纽约“世界贸易中心”发生了一起惊动全世界的恐怖袭击事件。

这个恐怖事件已经过了20年，也恰恰美国为了报复这事件的肇事者，对阿富汗发动了侵略战争，这场丢人的战争也经历了20年。这事件在人类历史上是最残酷、最悲惨、最无情的事件；也是美国霸权主义到处耀武扬威、杀人放火的恶果！

9·11事件发生后引起了世界各地的高度关注，这次恐怖行动直接威胁到了美国的国防安全。同时，9·11事件的影响还涉及到了很多方面，包括经济发展、航空旅行、新闻界等一系列的影响。这是

21世纪发生最严重的恐怖事件，惊动了全世界！

如所诸知，自地球上开始有人类大约300万年以来，从来没有发生过这样严重的恐怖事件。我们翻开历史，只有在第二次世界大战快结束时，美国向日本的广岛和长崎丢了两颗原子弹，广岛和长崎几乎全面崩溃，当时就被炸死了约5万人！

根据资料，广岛被炸当天，死亡3万多人（其中不包括300余名盟军俘虏和2000余名亚洲劳工），此后的一周内，因为辐射以及伤重不治又死了1万多人（其中很多是赶赴广岛进行救治的非武装人员），长崎被炸当天，死亡约6000人（

大多数都是从广岛跑到长崎逃难的）。由于长崎的那颗原子弹没有投在准确的地点，以及长崎当天刮大风，所以一次伤害和二次辐射伤害都不如广岛严重。

后来，根据日本人自己统计的数据，这两次核爆炸，直接炸死3万多人，此后15年，因为辐射以及放射粉尘而死亡的人数有19万，合计22万，而且伤亡数字还在增加。这些伤亡的人都是无辜的平民老百姓，真是灭绝人性！因此，美国不仅就成了日本人民的公敌，也是给全人类犯下滔天罪行的大坏蛋！

广岛和长崎的恐怖事件是战争的后果，而纽约9·11事件则是被害人向侵略者讨还血债进行报复的复仇事件。事件发生，也造成极大的伤亡。据资料统计，“9·11”事件是发生在美国本土的最为严重的恐怖攻击行动，遇难者总数高达2996人，包括19名恐怖分子。对于此次事件的财产损失各方统计不一，联合国发表报告称此次恐怖袭击对美经济损失达

2000亿美元，相当于当年生产总值的2%。此次事件对全球经济所造成的损害甚至达到1万亿美元左右。此次事件对美国民众造成的心理影响极为深远，美国民众对经济及政治上的安全感均被严重削弱，美国的霸权主义彻底破产了！

9·11事件是发生在美国本土的最为严重的恐怖攻击行动。恐怖分子利用美国的飞机，去撞毁美国的高楼大厦，成为耐人寻味的大笑话。

许多人们对9·11事件原因产生了浓厚的兴趣，也有许多人认为这次袭击事件是一件阴谋。且让我重温这个恐怖事件的发生，对全世界人民是一堂最深活生生最现实的教育课。

这两座被飞机撞毁的合成的“世界贸易中心大厦”是摩天大楼，很豪华。建于1966年，经历了七年后于1973年竣工。这座大厦有411米，110层高。大厦的建筑面积是84万平方米，能容纳5万工作人员，此外还有能容纳2万人同时用餐的餐厅；大厦里800多厂商，

底层是能停2000辆汽车的车库，在107层是：瞭望厅，从这里可以瞭望到方圆72公里的地面景色，可以说，这座双栋摩天巨人是了不起的建筑。

9·11事件发生在20年前的2001年的9月11日美国东部时间的上午。很多人都知道，多架美国航班都遭到了恐怖分子的劫持，其中两架被恐怖分子劫持的民航客机分别撞向美国纽约世界贸易中心一号楼和世界贸易中心二号楼，两座建筑在遭到攻击后相继倒塌，世界贸易中心其余5座建筑物也受震而坍塌损毁；9时许，另一架被劫持的客机撞向位于美国华盛顿的美国国防部五角大楼，五角大楼局部结构损坏并坍塌，造成了大量军官的死亡！值得注意的是，还有一架飞机在当天也被恐怖分子劫持了，并且这架飞机的目标还是美国白宫！只是因为当时飞机上的乘客已经得知了世贸大厦被撞，所以并没有对劫持飞机的恐怖分子妥协！恐怖分子与乘客打斗后，被劫飞机不果袭击白宫，也正因为如此，美国白宫才能幸免于难！